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Анотація: У статті висвітлено роль органів студентського самоврядування у 

формуванні лідерських навичок здобувачів вищої освіти. Акцентовано увагу на важливості 

функціонування органів студентського самоврядування в закладі вищої освіти. Доведено 

позитивний вплив студентських лідерів на якість вищої освіти.  
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У сучасному світі для досягнення успіху людина має володіти 

лідерськими навичками. Як свідчить досвід, вагому роль в розвитку особистості 

та здобутті лідерських  якостей у здобувачів  вищої освіти відіграють органи  

студентського самоврядування. У кожному закладі вищої освіти, залежно від 

специфіки галузі знань та контингенту формується власна унікальна система 

студентського самоврядування. 

У Стратегії розвитку вищої освіти в України на 2022-2023 роки, було 

наголошено, що «найвагоміший вплив на життя здобувачів вищої освіти мають 

органи студентського самоврядування, які стали реальними представниками 

інтересів здобувачів вищої освіти та активними учасниками процесів 

забезпечення якості вищої освіти» [1]. Вищезазначене свідчить про важливість 

залучення студентських лідерів до прийняття рішень на рівні факультету, 

університету та створенні умов для розвитку студентських ініціатив. 

Студентське самоврядування є сполучною ланкою між науково-педагогічними 

працівниками та здобувачами вищої освіти, така взаємодія сприяє вирішенню 

актуальних питань освітнього процесу та сприяє підвищенню якості освітніх 

послуг. 

Студентська колегія є рушійною силою прогресу в різних сферах, 

особливо в науковій та бізнесовій діяльності. Студентська молодь має значний 



 353  

потенціал для розвитку країни. Важливість самоврядування у формуванні  

бізнес-мислення визначається, н нашу думку, такими чинниками: 

1. Розвиток лідерських навичок – студентське самоврядування навчає 

молодь приймати рішення, керувати проєктами та вміти брати на себе 

відповідальність.  

2. Формування підприємницького мислення – здобувачі вищої освіти 

навчаються креативно вирішувати завдання і швидко адаптуватися до змін у 

бізнес-середовищі.  

3. Мережеві можливості – органи студентського самоврядування 

встановлюють зв'язки з громадськими організаціями, закладами освіти та 

підприємствами, що відкриває можливості для майбутньої співпраці та 

створенні спільних проєктів. 

4. Відповідальність – участь у діяльності органів студентського 

самоврядування вимагає від здобувачів вищої освіти відповідальності за свої 

дії, вони навчаються вмінню передбачати можливі наслідки за свої вчинки.  

5. Активна громадська позиція – самоврядування надає можливість 

обговорювати політичні та соціальні питання, впливаючи на суспільні зміни та 

сприяє брати участь у різноманітних громадських та волонтерських ініціативах. 

Сьогодні здобувачі вищої освіти прагнуть вийти на ринок праці як 

висококваліфіковані фахівці, уникаючи безробіття або роботи не за фахом. 

Студентське самоврядування відіграє важливу роль у розвитку 

підприємницького мислення та лідерських навичок. Участь у студентській 

діяльності допомагає молоді вдосконалювати свої здібності для досягнення 

особистих і професійних цілей.  

Органи студентського самоврядування сприяють формуванню активної 

громадянської позиції серед студентської молоді.  

Отже, студентська колегія є невід'ємним елементом для розвитку 

молодих, успішних майбутніх лідерів суспільства. 
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Abstract: The role of student self-government bodies in the formation of leadership skills of 

students of higher education is highlighted. Attention is focused on the importance of the 

functioning of student self-government bodies in a higher education institution. The positive 

influence of student leaders on the quality of higher education has been proven. 
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